Maniquick Infra-Therm Massager 

MQ. 770.000

Гелевый массажер с инфрасиним прогревателем
Руководство пользователя
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Инфрасиний гелевый массажер от компании MANIQUICK
 РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
Просим не уничтожать данной инструкции
Внимательно ознакомьтесь с документом перед тем, как использовать устройство впервые. В инструкции рассказывается о том, каким образом устройство может использоваться максимально эффективно.
Массажер Maniquick Infra-Blue Soft Gel не предназначен для лечения. Устройство предназначено для улучшения вашего самочувствия, устранения напряжения в мышцах и облегчения мышечных болей.
1.
ЭЛЕКТРОПИТАНИЕ•  230В 50Гц.  Потребляемая мощность - 18 Вт

•  Просим убедиться в том, что параметры сети электропитания соответствуют указанным на пластине, расположенной на устройстве.
2. ВНИМАНИЕ
•  При наличии каких-либо проблем со здоровьем, перед использованием массажера рекомендуется проконсультироваться с лечащим врачом.

•  Не допускается использование массажера лицами, использующими кардиостимуляторы.

•  Не используйте массажер после принятия болеутоляющих препаратов, седативных средств, а также алкоголя, поскольку при этом ваша чувствительность понижается.

•  Не воздействуйте массажером на области лица у глаз, либо на чувствительные участки тела.

•  Никогда не оставляйте устройство без внимания, особенно в присутствии детей.

•  Никогда не накрывайте устройство во время его работы.

•  Не рекомендуются сеансы использования массажера более 20 минут. Длительные сеансы могут привести к перегреву устройства и сбоям в его работе. В таких ситуациях следует отключить устройство и перед повторным запуском дать ему полностью остыть.

•  Никогда не воздействуйте массажером на обожженные или опухшие участки тела, а также на участки тела, на которых имеются повреждения кожи.

•  Не используйте устройство при заболеваниях тромбозом, в период беременности и при болях неопределенного характера. При возникновении сомнений, перед использованием проконсультируйтесь с лечащим врачом.
• Массажер  Maniquick Infra-Blue Soft Gel  предназначен для временного облегчения неострых болезненных ощущений и мышечного напряжения. Не используйте устройсво в качестве заменителя медицинского воздействия.
3.ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
При использовании электроприборов следует неукоснительно соблюдать основные меры предосторожности, включая следующие:
Знакомиться со всеми инструкциями.
· Никогда не пользоваться устройствами, имеющими какие-либо повреждения.
· Чтобы предотвратить поражение электротоком, не допускайте погружения шнура, вилки либо иной части устройства в воду или иные жидкости. Не размещайте и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или раковину.
· Не пользуйтесь устройством в ванной или душевой.
· Не пользуйтесь устройством при каких-либо повреждениях шнура электропитания, либо его вилки. В таких случаях необходимо обращаться в ближайший центр сервисного  обслуживания для проверки и ремонта оборудования.
· Не оставляйте устройство без присмотра, если в помещении, где оно располагается, находятся дети, инвалиды или немощные люди.
· Никогда не оставляйте устройство включенным, отходя ко сну.
· Не пользуйтесь устройством перед отходом ко сну. Массаж оказывает возбуждающее воздействие, нарушая сон.
· Никогда не блокируйте вентиляционные отверстия устройства и не размещайте его на мягких поверхностях (постели, например), где эти отверстия могут оказаться закрытыми. Предотвращайте попадание в отверстия ткани.
· Не допускайте провисания шнура через кромки стола и контактов шнура с горячими поверхностями.
· Следите за тем, чтобы устройство располагалось на твердой поверхности вблизи электрической розетки.
· Не забывайте отключать устройство перед его очисткой и после использования. Никогда не пытайтесь отключать устройство, потянув за шнур электропитания.
· Никогда не используйте аксессуаров, не поставляемых вместе с устройством.
· Не пользуйтесь устройством вне помещения.
· Не используйте его под простыней или под подушкой. Чрезмерный перегрев может послужить причиной пожара, поражения электротоком или иной травмы.
· Не используйте массажер для прямого воздействия на одну область тела.  Вибромассажеры предназначены для оказания продолжительного воздействия с непрерывным изменением массажируемых областей.
· Не используйте устройство не по его прямому назначению.
· Для отключения массажера установите переключатель устройства в положение 0, а затем извлеките вилку из розетки.

· Не подключайте устройство к сети с помощью удлинителя.

· Компанией-производителем не принимаются какие-либо претензии из-за повреждений, обусловленных использованием устройства с нарушением данных инструкций, некорректного использования, либо по неосторожности.
· Устройство не предназначено для использования в лечебных целях.
· Устройство имеет горячую поверхность. Лица, использующие прогревающий массаж, должны быть осторожны.
· При повреждении шнура электропитания последний должен быть заменен производителем, либо в специализированной мастерской, либо лицом, достаточно квалифицированным.
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4.ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА И АКСЕССУАРОВ

1.
Массажирующая головка

2.
Массажирующая поверхность с накладкой для использования геля
3.
Кольцо поворота головки
4.
Верхняя рукоятка

5.
Нижняя рукоятка

6.
Переключатель режима массажа

7.
Переключатель инфрасинего обогревателя

8.
Шнур электропитания

9.
Насадка для акупунктурного массажа

10.
Насадка – двойной массажный ролик

11.
Насадка для многоточечного массажа

12.
Насадка для Shiatsu-массажа

13.
Насадка для постукивающего массажа

14.
Насадка для мягкого массажа

15.
Кнопка изменения наклона рукоятки
5. Общие инструкции.    Использование  массажера Maniquick Infra-Blue Soft Gel оказывает на ваши мышцы расслабляющий, успокаивающий и стимулирующий эффект. Регулярное ежедневное использование в течение нескольких минут поможет снять стресс и усталость, окажет расслабляющее воздействие на уставшие мышцы, снимет напряжение тела.

Массажер Maniquick Infra-Blue Soft Gel  оснащен специальной синей лампой. Инфрасиний свет проникает во внутренние слои кожи, расширяя поры. Последовательное использование массажера позволяет достигать расслабления уставших мышц.
1. Включите вилку шнура питания (8) в розетку сети электропитания.
2. С помощью поворотного кольца (3) массажер может быть отрегулирован для работы в секторе до 270°. Выбор нужного режима массажа осуществляется простым поворотом массажной головки (1). Устройство может достать любую часть тела. Для этого, при нажатии кнопки (15), нижняя рукоятка (7) изгибается на все 90°. Кроме того, можно выбрать три положения изгиба.
3. С помощью переключателя (6) выбирается высокая (High) или низкая (Low) интенсивность массажа.
4. Переключатель (7) предназначен для включения/выключения инфрасинего обогревателя.

5. Чтобы определить оптимальную эффективность воздействия той или иной функции, медленно перемещайте включенное устройство по массажируемой поверхности круговыми, либо возвратно-поступательными движениями. При этом следует начинать с места, расположенного максимально далеко от сердца, а затем постепенно приближать устройство к сердцу описанными движениями.
6. Никогда не воздействуйте на одну и ту же точку дольше 3 минут.

7. Для того, чтобы установить необходимую насадку, выключите массажер с помощью переключателя (6), установив его в положение “off” и вставьте насадку в массажную головку (1). Для выбора режима массажа воспользуйтесь переключателем (6).

6. УХОД ЗА УСТРОЙСТВОМ   Очистка: Перед очисткой убедитесь в том, что устройство отключено от сети электропитания и позвольте ему остыть. Для очистки используйте мягкую слегка увлажненную ткань. Никогда не допускайте контакта рукоятки устройства с водой или иными жидкостями. Насадки 9,10, 11, 12, 13 и 14 могут очищаться с помощью мыльного раствора
ХРАНЕНИЕ.  Отключите устройство от сети электропитания и позвольте ему остыть перед тем, как уложить его в коробку, либо в чистое сухое место. Не оборачивайте шнур электропитания вокруг устройства. Это может привести к нарушению его изоляции и обрыву. Никогда не держите устройство в подвешенном состоянии.
7. ФУНКЦИИ АКСЕССУАРОВ 

• Насадка для выполнения акупунктурного массажа (9)
Обеспечивает сильный, глубоко проникающий массаж определенной мышечной области для снятия мышечной усталости.
• Насадка – двойной массажный ролик (10)

Массаж с использованием этой насадки улучшает кровообращение. Применяется непосредственно к обнаженному телу. Массаж выполняется круговыми и возвратно-поступательными движениями.
•  Насадка для мягкого массажа (14)

Насадка может использоваться для массажа одеревеневших, закрепощенных мышц всего тела.
• Насадка для Shiatsu-массажа (12)

Насадка предназначена для имитации пальцев человека, с помощью которых осуществляется глубоко проницающий массаж и расслабляются уставшие мышцы.
• Насадка для постукивающего массажа (13)

Имитирует постукивание руками для выполнения проникающего массажа мышц.
•  Насадка для многоточечного массажа (11)

Будучи оснащенной 20 микро-штырьками, насадка позволяет выполнять глубоко проникающее массажное воздействие на большие мышечные области. Идеальна для болеутоляющего массажа.
8. ИЗМЕНЕНИЕ УГЛА НАКЛОНА РУКОЯТКИ И ПОВОРОТ МАССАЖИРУЮЩЕЙ ГОЛОВКИ
Нажимая кнопку (15) можно изменить угол наклона рукоятки массажера на угол до 90°. Имеется возможность изменения угла наклона в 3 фиксированных положения.

Положение массажирующей головки может быть изменено с помощью поворотного кольца (3). Головка может поворачиваться на угол до 270°.
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Возможности:
•
Возможность поворота массажирующей головки на угол до 270 градусов для простоты использования.

•Изменение угла наклона рукоятки от 0 до 90°, позволяющее массажировать все части тела 

•Большая обогревающая поверхность инфрасинего излучателя.

•Удобная рукоятка.

9.  Гарантия
•Компания-производитель предоставляет 2-летнюю гарантию с момента приобретения массажера на конструкцию и используемые при производстве изделия материалы.

•Гарантией предусматривается бесплатный ремонт и/или замена элементов устройства, вышедших из строя и, в случае, если устройство не подлежащих ремонту, его замену.

•Гарантия не распространяется на аксессуары, поставляемые в комплекте, а также детали, вышедшие из строя в результате износа.

•Гарантия предусматривает выполнение ремонта лишь в специализированных центрах.
•При обнаружении дефекта, устройство следует направить в специализированный центр не позднее чем через 3 дня.
•Все накладные расходы, а также стоимость ремонта и запасных частей относятся на счет пользователя.

•Любой ремонт, не предусмотренный гарантией, выполняется за счет пользователя.

•Гарантия не распространяется на неисправности, возникшие из-за некорректного использования, при падении массажера и неисправности, не являющиеся производственными дефектами.

•Гарантией не предусматривается какая-либо компенсация за прямой или косвенный ущерб лицам либо предметам, который может быть нанесен из-за неисправности вашего прибора.

•Данная гарантия действительна со дня приобретения, указанного в товарном чеке. При необходимости выполнения гарантийного ремонта, чек необходимо приложить к гарантийному талону.

Гелевая накладка
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